

Эпизод 30 — Тайна Заратустры

Разве не пришло время задать запретные вопросы? Зачем древним евреям покупать недвижимость в бесплодной пустыне? Почему родословная Иисуса — это загадка? И почему муллы всего мира настаивают на том, что отец Авраама был его дядей? Этот эпизод RESTART раскрывает величайшую тайну религиозной истории, правду настолько взрывоопасную, что раввины, священники и муллы тысячелетиями сговаривались, чтобы скрыть её. Мы предоставляем доказательства, подтверждающие самое дерзкое заявление в истории: Авраам — вымышленный персонаж, а истинный «отец верований» — иранский пророк Заратустра.

Это откровение разрушает всё, что вы знаете об истории и религии. Если Заратустра построил Каабу, это означает, что Исаак, Измаил, Моисей и Иисус были иранцами, и что иудаизм, христианство и ислам — это фундаментально иранские религии, которые были украдены, искажены и пербрендированы другими народами ради наживы и власти. Мы соединяем точки от стихов самого Корана до таинственного «Куба Заратустры» в Накше-Рустам и утерянной истории пророка Мани. Это великий секрет того, почему мир веками одновременно грабил и пытался уничтожить Иран: потому что все семь миллиардов человек на Земле, сами того не ведая, являются последователями иранского пути.

#ПодкастРестарт #73ийПуть #ВеликаяТайна #ДревняяИстория #Зороастранизм #Суфизм
#Мистицизм #Заговор #ЗапретноеЗнание #ТайнаяИстория #ХоссейниРестарт
#АвраамЭтоЗаратустра #КаабаЗаратустры #ИсторияИрана #Религия #Теология
#Деконструкция #Гностицизм

Итак, вот тридцатый эпизод «Великой тайны иранцев». На этот раз мы хотим спросить раввинов: не пришло ли время вам сказать «почему»? Не пришло ли время сказать, почему вы называете себя Детьми Израиля, хотя у вас есть Моисей? Не пришло ли время сказать, почему вы на самом деле убили Иисуса? Не пришло ли время объяснить, зачем вы скупали дома и имущество в той бесплодной, безводной пустыне, где, как говорят, пятьдесят тысяч из вас были обезглавлены за одну ночь? Я имею в виду, какой нормальный человек пойдет покупать дом посреди пустыни под названием Аравия, где даже змея жить не может? Разве что вы знали секрет, который знают люди суфизма, а широкая публика не знает, но должна узнать в этой программе. Не пришло ли время признать, какая это вымышленная история — этот Авраам, которого вы создали? Кто на самом деле построил Каабу?

Добро пожаловать в тридцатый, добро пожаловать в Рестарт. Еще один момент, который должны знать наши дорогие слушатели: вы должны посмотреть программу в этот четверг о самой грязной теле- и радиосети, я имею в виду Би-би-си, и понять, почему мы любим Америку и почему, к сожалению, они заставляют вас, иранцев, ненавидеть Америку. Наши настоящие друзья — это либо Америка, либо Англия, Россия и остальные. Чьи руки

стоят за этим вопросом, чтобы помешать вам, дорогие слушатели и народ Ирана, узнать и понять, что Америка — ваш единственный союзник и друг. Именно в этот четверг вам будет представлен «Идиот Плюс», самый «бибисишный» или самый бесчестный.

Ладно, очень просто и расслабленно, перейдем к нашей сегодняшней программе. Я ничего не буду говорить от себя. Я хочу обратиться к аяту из Священного Корана мусульман и раскрыть вам секрет. Секрет, который вы, иранцы, не должны понимать. Секрет, которого мир не знает, за исключением нескольких раввинов, нескольких священников и нескольких — когда я говорю нескольких, я имею в виду меньше десяти — нескольких суннитских и шиитских священнослужителей. И почему зороастрейские жрецы взялись за руки с суннитскими и шиитскими муллами, взялись за руки с евреями и взялись за руки с христианами, чтобы вы, иранцы, не поняли этот секрет.

Великий секрет в одном предложении таков: Заратустра построил Мекку, а не Авраам, и Авраам — это вымышленная история. Каабу построил Заратустра, и в Коране Авраам — это Заратустра. Под именем Авраама скрывается Заратустра. Весь сюжет меняется. Так почему же евреи убили Иисуса? Потому что Иисус был иранцем. Вот почему христиане не знают, откуда пришел Иисус. Они говорят об Иисусе только с 27 лет, но забыли, почему этот прачка (чистильщик), великий человек, приходит из Ирана. Если Заратустра построил дом Бога, то можно сделать вывод, что Исаак и Измаил — иранцы, и в мире не существует никакой религии, кроме иранской. За исключением четырех или пяти пророков, все пророки были из Ирана, уважаемые слушатели, а не с Ближнего Востока.

Семь миллиардов человек исповедуют вашу религию, а вы сами до сих пор не в курсе. Это великая тайна, которую еврейские раввины скрывали несколько тысяч лет. Это тайна, которую суннитские муллы в Аравии не хотят раскрывать, потому что они хотят говорить, что религия Мухаммеда — это наша религия. Они не хотят говорить, что мы, люди мира, все практикуем религию иранцев. Великий секрет кроется вот в чем: имя отца Заратустры — иранское; это Азар. Если вы посмотрите на 74-й аят суры Аль-Ан'ам, а затем откроете свои Кораны, вы поймете, что руки экстремистских еврейских раввинов и руки самых грязных мулл — все в одном котле.

В 74-м аяте суры Аль-Ан'ам провозглашается, что отец Авраама, то есть Азар, — это отец Авраама, который является идолопоклонником. Но все муллы открыли скобки и сказали: «Это дядя Авраама, а не его отец». И причина кроется в секрете, который знают евреи: если отец Авраама — Азар, они больше не могут утверждать, что Терах — отец, и их генеалогическая структура разваливается; это значит, что их генеалогическое древо повисает в воздухе, уважаемый слушатель. Но интересно, что в Священном Коране этих самых мусульман Бог говорит Аврааму о твоем отце... и перевод во всех Коранах звучит так: "وَأَذْقَلَ إِبْرَاهِيمَ لَهُ آنَارَ" («И вот Авраам сказал своему отцу, Азару: اتَّخَذْنَا اَصْنَاماً»), что означает «И вот Авраам сказал своему отцу, Азару: За идиота меня держите? Что интересно, Бог затем упрекает его.

Кто слил этот секрет о том, что Заратустра построил дом Бога и что Иисус — иранец? Начнем с того, что это сделали безумцы, сумасшедшие, жившие в седьмом веке

[исламского календаря]; я имею в виду Шамса Тебризи, Руми, Саади, Аттара из Нишапура. Они все пустили прахом все те деньги, что были потрачены за эти несколько тысяч лет на утверждение, что есть некий Авраам, отец религий, и этого сфабрикованного еврейскими раввинами Авраама позже заставили пульсировать христианские преподобные за 249 лет до ислама.

Зороастрейские жрецы должны бы, пожалуйста, сказать — хотя никто из этих зороастрейских жрецов не является настоящим зороастрейцем, потому что религия Заратустры не имеет ничего общего с «зороастрейцами» (в современном понимании), так же как религия Мухаммеда не имеет ничего общего с мусульманами, религия Иисуса с христианами, а религия Моисея с евреями. Всё это было написано правительствами. Зороастрейских жрецов надо спросить: Авеста была написана после Шапура? И, следовательно, они скажут: Да. В какую дату произошло вторжение Александра в Иран и захват оригинальной Авесты, или, как вы говорите, её сожжение? Зороастрейские жрецы должны ответить, когда они написали Гаты? Было ли это в эпоху Сасанидов? Следует ли делить Сасанидов на две части? Сасаниды до Ормизыда, то есть царя Ормизыда, и Сасаниды после Ормизыда. После Ормизыда была ли написана новая религия их главным жрецом? Есть ли еще статуя другого пророка позади Шапура, есть ли ее следы на древних памятниках или нет? Позади Шапура есть изображение, которое они стерли в сасанидский период и вырезали на его месте изображение жреца-идиота. Это древние артефакты, дорогой слушатель.

У нас есть две Каабы, а не одна. Это тоже то, чего вы не знаете. Иранцы построили Каабу в Аравии, и 1400 лет они [арабы] живут за счет денег иранцев, искажают религию иранцев, перекраивают религию иранцев и транслируют её вовне. Но другую Каабу можно найти в Накше-Рустам, она называется «Кааба Заратустры» или та же «Кааба Авраама»; Кааба, где у Шапура было место поклонения. Позже интересно отметить, что Фирдоуси прямо ссылается на это и говорит, что были построены два портика, два дворца и два двора. И интересно знать, что Кааба Заратустры в Иране и Кааба, которая находится в Аравии, обе были четырнадцать метров, обе были близки друг к другу и похожи, и это единственные, единственные, единственные места поклонения в мире, построенные в форме куба. Остальные все куполообразные, длинные, остроконечные и прочее.

Какие тайны скрыты в Накше-Рустам? Почему они не говорят, где сейчас находится манускрипт в пустыне Лут и какой секрет виден в пустыне Лут? Где приземлился Ноев ковчег? И тысячи и тысячи других вопросов. Чтобы вы поняли эту тему, вы должны полностью выбросить историю в мусорное ведро.

Теперь, почему они на этом наживаются? Позвольте мне сказать вам, чтобы вы поняли. Во-первых, Аравия обожает говорить, что эта религия — религия арабов, это моё. Для них это очень важно, потому что это приносит миллиарды долларов, и если бы люди мира узнали, что все христиане следуют иранской религии, евреи следуют иранской религии, мусульмане следуют иранской религии, что все семь миллиардов в основном принадлежат к иранской религии, всё бы изменилось. Почему еврейские раввины не

говорят вам эту правду? Потому что вскрылось бы, почему они убили Иисуса, и вскрылось бы, что на той стороне вообще не было никакой религии; то есть религия принадлежит иранцам. Ну, никто не хочет, чтобы такое случилось, а туристический рынок Ирана в будущем взорвал бы мир. Почему? Потому что тогда нам пришлось бы спросить: где эта гробница Авраама? То есть, гробница Заратустры. Тогда нам пришлось бы смотреть, был ли Ноев ковчег построен в Луте? В пустыне Лут. Имеет ли племя Лота какое-то отношение к пустыне Лут (Лут и Лот — созвучие)?

Заратустра, парень из Хузестана, имя его жены — иранское, имя его отца — Азар. Зачем они прикрепили историю Заратустры к Аврааму? Вот в чем вопрос. Ни в каких письменах, ни в книгах, ни в исторических артефактах, ни в учебниках истории не существует персонажа по имени Авраам, уважаемый слушатель. Они даже не знают, когда родился Авраам. Но та же самая история о том, как его бросили в огонь, и катапульта, тема огня, из-за которой вы говорите, что Заратустра — огнепоклонник, как насчет этого? Я имею в виду, какова дата рождения Заратустры? От 3500 до 4000 лет назад. И весь сюжет полностью меняется.

Ну, если Ноев ковчег приземлился в Иране, если отец религий — иранец, если люди мира — иранцы, если Ной — иранец, тогда вы понимаете, почему англичане и русские не отходят от вас ни на шаг, и почему в тот момент, когда Англия напала на Иран с юга, а Россия с севера, Америка объявила им: «Мы натянем вам штаны на голову, немедленно эвакуируйтесь из Ирана». Очень большие друзья, которые всегда проявляли к нам доброту за эти двести лет, но мы не понимали, и мы предали их, вопрос о чем будет решен в четверг. Вот почему этот пазл отвечает на ваши вопросы, например, почему был Хадж до прихода религии Ислам? Почему было так много людей вокруг Каабы? Почему так много евреев ехали туда и покупали землю, чтобы их дома потом стали дорогими? Я имею в виду, какой идиот бросает побережье Средиземного моря, красивых девушек Италии и Рима и едет покупать землю посреди пустыни? Была ли там нефть тогда?

Затем здесь возникает очень глубокий вопрос: почему зороастринцы до сих пор молятся пять раз в день, так же как мусульмане молятся пять раз в день? Откуда берется Хадж? Это вопросы, которых вы не знали. Вы не знали, что Мухаммад ибн Абдулла родился там после поездки Абдуллы и Амины в Аравию. Я имею в виду, семя было посажено в другой стране! И кто такой Кааб? Вы не знаете, что означает Кааба? В десять раз больше дома Бога, о котором мы сейчас говорим, который построил Заратустра. И они даже говорят в религиях, что Заратустра не строил дом Бога, они говорят, что Адам сначала построил его, затем Заратустра, а затем Кааб. Это очень глубокие вопросы. Ну, тогда всё очень плохо, всё из Ирана. Интересно, что кроме иранской религии даже нет никакой другой.

И что здесь интересно, так это то, что евреи, рука об руку с зороастрискими жрецами, и 1400 лет назад, рука об руку и в одной постели с муллами, сделали так, чтобы эти три исторических параметра потерялись.

Номер один: если вы хотите понять тему, вы должны понять Аттара, Фирдоуси, Дакики и Руми. Я пройдусь по этому кратко. Руми говорит: «Аттар прошел семь городов любви, а

мы все еще в изгибе одного переулка». Руми имеет в виду в этом стихе, что уважаемый слушатель должен знать, что религия пришла из Ирана, потому что само слово «дин» (религия) — из Ирана. "لَا اكراه فِي الدِّين" [Нет принуждения в религии], его "لَا" — арабское, его "اکراه" — арабское, его "فِي" — арабское. У арабов даже нет слова «дин». Руми указывает здесь: кто понял семь городов любви, то есть семь этапов духовного путешествия Заратустры? Аттар. Руми указывает, уважаемый слушатель, иди посмотри, что говорит Аттар. Аттар говорит о семи городах любви, семи духовных путешествиях Заратустры, и позже эту историю Заратустры запихнули в слово под названием Авраам. Потому что Авраам означает «Аб-Рахам», «Абрахам» или «Брахам», что означает милосердный отец на персидском. До Заратустры, он говорит, Аттар пересек семь городов любви, имея в виду, что Аттар — единственный, кто мог понять этапы мистического движения Заратустры.

«Аттар был душой, а Санай — его очами / Мы пришли вслед за Санай и Аттаром».
Второй секрет в этих предложениях именно в этом. За этими двумя именами позже Руми также приводит: «О мой Платон, о мой Пифагор, мой Гален». Странный момент здесь в том, что Аристотель пишет в своей книге — потому что после того, как они убили Сократа, он хочет рассказать секрет в своей книге, которая до сих пор существует, и вы, иранцы, этого не знаете — так же как Азизи од-Дин Насафи, который был всемирно известным профессором, а вы только что узнали о нем на этом радио. Аристотель пишет в своей книге: «Вы знаете, почему убили Сократа?» Они говорят: «Нет». Он говорит: «Потому что Платон написал все свои книги с Заратустры». В начале программы я сказал вам, какой была религия Платона и Сократа? Они были зороастринцами, уважаемые слушатели, и придерживались религии Заратустры, и на протяжении истории перспектива Заратустры менялась. Так что сначала мы должны посмотреть, что говорят Фирдоуси, Даики, Аттар, Хафиз и мистики.

Вот почему в Священном Коране мусульман имя Заратустры не упоминается, потому что оно упоминалось тысячу раз; то есть, это Авраам. Также вам интересно будет узнать, что их истории очень похожи. Что это значит? Это значит, что Заратустра конфликтует со своим отцом, его отец — идолопоклонник, они бросают Заратустру в огонь, Заратустра достиг очень высокого уровня через Совершенного Человека. Кто такой Совершенный Человек? Это кто-то другой. Затем он падает в огонь, огонь становится розарием. Вот почему вы думали, что они огнепоклонники. Они не огнепоклонники. Одним из мистических этапов огня в то время было то, что того, кто говорил правду в ту эпоху, и кого они считали правдивым и праведным человеком, они говорили: «Иди в огонь, и посмотрим, выйдешь ли ты невредимым». Это пошло от Заратустры, потому что Заратустра вышел из огня невредимым. Теперь, какая бы история об Аврааме у вас ни была, если вы замените его на Заратустру, всё в истории решается. Почему? Потому что история пытается сказать, что не было отца религий, то есть Авраама. Они правы, потому что Авраама вообще не было, а случай Заратустры был ясен. Это было номер один.

Номер два: трижды мир следовал религии иранцев. Имя пророка было утеряно в истории Ирана. То есть зороастриские жрецы... чтобы вы знали, это очень важный момент. Зачем вставать на сторону арабов? Теперь вы поймете, почему арабы напали на нас,

сожгли нашу библиотеку. Нет, вы не знаете. Они не должны были сжигать библиотеку! Они сожгли её, чтобы вы не поняли, что эта религия, которая сейчас в Аравии, принадлежит иранцам. Они испортили все ваши данные, чтобы вы вообще не поняли тему. Я имею в виду, пожар был по этой причине. Нападение Александра было по этой причине. Теперь, это очень важно. Второй момент, который вы должны знать, заключается в том, что пророк потерялся посреди всего этого. То есть зороастрейские жрецы... очень интересно, пришел пророк, у всех христиан с ним проблема, у всех евреев с ним проблема, у всех зороастрейских жрецов с ним проблема, у всего Китая сейчас с ним проблема, у многих индусов с ним проблема, у Аравии с ним проблема. Почему они хотят стереть такого пророка из истории? Как звали этого пророка? Мани.

Так что, чтобы вы поняли всю эту тему, эту периодическую таблицу религий, вы должны знать, что был человек по имени Мани. Ладно, мы спрашиваем весь мир: когда появился Мани, сколько стран обратилось в религию Мани? И когда спрашивают археологов и историков, они говорят, что от начала Китая до конца Европы стали манихеями. То есть вся Европа — манихеи, весь Иран — манихеи, вся Индия — манихеи, Таджикистан — манихеи, большая часть Африки — манихеи. Все — манихеи. То есть мир стал принадлежать Мани. И чтобы вы осознали, поезжайте в Андалусию, в Испанию, и посмотрите там на храм, который сейчас христианский, то есть это церковь. До этого он был захвачен османами, чем он стал там? Мечетью. Чем он был до церкви? Они говорят, что это был монастырь, они называли его «дейр», что означает, что это был зороастрейский храм. Это сейчас даже не важно, религия Заратустры, книги, которые у вас есть, — всё исказано, и всё это чушь, и у них нет религии, так что даже если вы найдете оригинальную Авесту, вам от неё никакого толку. Допустим, найден оригинальный Коран — он бесполезен. Допустим, найдена оригинальная Библия — вам от неё никакого толку. Знаете почему? Потому что Руми, Аттар и Хафиз говорят... все они говорят: «Так в каждом веке стоит святой / Испытание длится вечно до самого Воскресения». Это означает, что сейчас важно, кто является Совершенным Человеком. Вы должны слушать слова сегодняшнего дня, а не прошлого. Нам от этого нет пользы. Но на протяжении истории это тоже должно... Я имею в виду, мы должны спросить и увидеть, кто был этот господин Мани, которого все хотят насильно стереть.

И третий момент, который является великой тайной: кто такой Кир и какова религия Кира, что в будущем, то есть в будущей программе, будет вам представлено. Периодическая таблица будет полностью открыта для вас. Убрав Авраама и поставив Заратустру, вы понимаете, что отец религий — Заратустра. Измаил — иранский зороастрей. Исаак — иранец. И причиной убийства Христа было то, что он был иранцем. И если вы внимательно посмотрите, многие другие были убиты на протяжении истории, потому что они были иранцами, и в мире не существует никакой религии, кроме иранской религии. И что это такое?

Позвольте мне очень кратко... Аттар закончил работу. То есть, если бы я пошел к Фирдоуси объяснить, это одна дискуссия, но позвольте мне объяснить это про Аттара, а потом мы перейдем к Фирдоуси. Аттар в основном прошел через семь мистических городов. Его этапы те же, что и этапы Заратустры, и он делает прямую ссылку. Видите ли,

у Заратустры были мистические этапы, о которых я рассказывал вам в предыдущей программе, одним из которых был закон, мистический путь и божественная реальность, и благие мысли, благие слова, благие дела — шесть из них — седьмым стал гнонис.

Господин Аттар прошел этот путь и прекрасно объяснил, что, сэр, наша религия — это та самая. Позвольте мне сначала прочитать вам стихотворение Аттара, чтобы вы насладились.

Он говорит: «*Я тот древний гебр, что построил капище идолов*». Диван Аттара, ода четыреста девяносто четвертая. Он говорит: «*Я тот древний гебр, что построил капище идолов / Я поднялся на крышу капища и воззвал к этому миру / Я провозгласил вам, о мусульмане, призыв к неверию / Ибо я вновь отполировал тех старых идолов*». Он говорит, этот дом, который вы видите, вокруг которого вы, мусульмане, даже ходите, это мы отполировали это место. То есть мы перестроили его, мы вернули его вам. Вы даже изменили нашу религию, и теперь вы стали мусульманами для себя, открыли лавочку, то есть вы отбросили мусульманина и делаете глубокие ходы для себя, и вы взяли нашу религию и подложили под неё копирку, подпись тоже, любовь под неё, подпись! И выпустили её. «*Я провозгласил призыв к неверию*», — говорит Аттар, — «если вы видите, как я кричу вам, мусульманам, что я неверный, то это потому, что это было капище, которое вы разрушали, вы били его, вы губили его. Я пришел и снова отполировал тех старых идолов. Я снова починил это». «*От той матери я был рожден, я снова стал её партнером / По этой причине они называют меня гебром, ибо я совершил инцест со своей матерью*». В этом большое послание. Сейчас четыре идиота сидят за границей и говорят, что, мол, Аттар, Фирдоуси, Саади и эти ребята оскорбляли гебров. Я тоже их оскорбляю. Зороастрейские жрецы — самые большие идиоты из всех. В любой религии, чем больше дистанция, тем они тупее. Потому что вы думаете, что это новее. 1400 лет эти муллы имели нас, эти ребята 4000 лет имели нас, те христиане 2000 лет имели нас, евреи 2500 лет. В религии, чем дальше назад вы идете, раввин определенно тупее священника. Вы понимаете, о чем я говорю? Мы тоже отворачиваемся. Именно эти нынешние зороастрейские жрецы помешали раскрыть вам этот секрет. Почему он не был раскрыт? Потому что я должен объяснить парфянскую эпоху. Они полностью стерли парфян. То есть, когда пришли Сасаниды, они разбили и уничтожили, они ликвидировали все книги, всю историю парфян. Почему о парфянах мало упоминаний? Почему у нас нет записей о них? Каждый бесчестный подлец приходил и давил нашу историю.

Они взялись за руки с Россией и Англией, чтобы разделить Иран, чтобы покончить с Ираном, и не забудьте Аравию. Да, у них нет ответа. У нас нет гебров. Гебр означает Заратустра. Если вы имеете в виду Заратустру, про которого говорят и Фирдоуси... Аттар объясняет свои этапы духовного путешествия, этапы, скопированные у Заратустры. Чувак, если ты имеешь в виду Заратустру, прекрасного иранского Заратустру, пацана из Хузестана, мы все его слуги. Если ты имеешь в виду этих жрецов, то мы тоже будем материться, нам без разницы. Если бы я хотел разбогатеть, мне пришлось бы проклясть все имена. Пусть все упустят суть, это не имеет значения. Рестарт — самая опасная программа в истории Ирана.

«По этой причине они называют меня Иисусом, это молоко моей матери / Превращенное в пищу ещё раз». Здесь он тоже говорит красиво, он говорит, что этот монастырь означает принадлежность к Заратустре — он помещает Иисуса внутрь него, чтобы вы знали, что он иранец. Он объясняет это прекрасно. «*Если они сожгут несчастного Аттара в этом гебризме...*» Он говорит, теперь, когда у меня есть вера в Заратустру, моя религия — зороастранизм. Именно зороастрийская религия построила Каабу. Вы исказили её, вы кружите вокруг неё, вы просто продолжаете кружить. Он говорит: «*Если они сожгут несчастного Аттара в этом гебризме, в этой любви к Заратустре / Будьте моими свидетелями, о мужи, что я уничтожил себя*». Люди, мужи. Аттар говорит: Сэр, моя религия — это эта религия. Вы экспортировали нашу религию. Теперь почему он говорит это? Для суннитов того времени. Не делайте разницы, не делайте «сунниты-шииты», не думайте, что я гоню воздух про всех. Сунниты того времени напали и захватили Иран, арабы. Настоящую религию, где господин Заратустра построил дом Бога, они забрали, и религию, которую объяснил Мухаммад, что, мол, сэр, наша религия из религии Заратустры...

Одна из причин, по которой говорят, что Мухаммад был «неграмотным» — вы знаете, почему говорят, что он был неграмотным? Потому что он не знал арабского, он говорил на фарси. Ну, он разговаривал с мусульманами. Он не мог писать по-арабски. Ну, какой арабский я знаю... Я не могу писать по-английски сейчас, ни по-японски, ни по-китайски. Что значит, он был неграмотным? Слушайте. Он говорит: я заявляю вам, что вы взяли эту религию, вы превратили её в ислам. То есть вы переписали её. Заратустра говорил другие вещи. В эпоху Сасанидов. Помните, что Шапур — великий человек,уважаемый слушатель, Ардашир Бабакан — великие люди. Они объясняют эти великие вопросы, когда мы читаем историю. Потому что в Рестарт мы должны исправить историю, чтобы вы, например, знали, где находится периодическая таблица религий. После Шапура, то есть Ормизыда и его преемников, они пришли с... Зороастрыйский жрец сел и написал Авесту заново, и началась «Исламская Республика Зороастранизма». Они сделали то же самое. То же самое, что сейчас сделала Аравия. Теперь вы понимаете, почему я сказал вам в программе, что Коран означает... у самого нашего Мухаммада не было книжной программы Корана. Зачем они написали этот Коран? Это было по той причине, что тысячу семьсот лет, тысячу восемьсот лет спустя зороастрийцы писали, меняли, писали. Зачем они написали Коран? Потому что через 250 лет они пришли и написали Библию, прекрасно. Зачем они написали Библию? Потому что через 470 лет после этого они написали книгу Моисея. Эти книги были написаны позже. У пророков не было книг. Все книги были написаны позже. Все они тоже были иранскими, это интересно. Прямо сейчас, 7 миллиардов... Во времена Мани все люди мира были манихейской религии. До этого они все были религии Заратустры. Теперь все следуют религии Мани и Заратустры, это смесь Мани и Заратустры. Это шокирует. Ладно, теперь что мне делать? Теперь я должен разделить Иран. В этом есть деньги. Если люди когда-нибудь разгадают тему, всё изменится, всё перевернется с ног на голову. Ну, многие люди хотели бы увидеть, где находится Ноев ковчег, пойти и посмотреть его. Многие люди хотели бы увидеть, где находится гробница Авраама, то есть Заратустры. Да, вы сказали это по-арабски. На языке, который сейчас говорит «Ибрагим», «Абрахам Линкольн», то есть Авраам,

Ибрагим, это он, Заратустра. Ну, мы прошли через эти семь долин, мы объяснили Аттара и здесь.

У уважаемого господина Фирдоуси также есть стих в «Шахнаме», о Гоштаспе:

«Когда прошло над этим несколько лет, / Явилось на земле дерево / Во дворце Гоштаспа, у замка / Дерево густое, со множеством ветвей / Все листья его были советом, а плоды — мудростью / Тот, кто взращивает мудрость, когда он умирает?» Он говорит, что дерево знания и мудрости возникло там. «Благословенных стоп, и имя его было Зардошт (Заратустра) / Который убил злодеющего Ахримана». Он говорит Ахриман, Ахриман означает дьявол, Иблис, он говорит, что убил этого Иблиса. «К царю Каянидов он обратился: "Я — пророк / Я несу вам мудрость как путеводитель"». И что интересно, когда Мани-пророк тоже приходит и говорит — я хочу прочитать это на следующей неделе — Мани-пророк тоже приходит и говорит, он говорит один за другим: «Христос был с нашей стороны, Будда был с нашей стороны, Заратустра был». Имея в виду «с нашей стороны», он имеет в виду из суфизма и мистицизма. Но он не упоминает имя Авраама. Не было никакого Авраама, которого можно было бы назвать. В любом случае, на следующей неделе я прочитаю этот «Шахнаме» Гоштаспа, этого великого, для вас, и я заявляю вам, что я должен рассказать историю Нимрода и Авраама один раз, а затем на следующей неделе...

Есть история, которую Аттар, Руми, Саади и Хафиз все подтвердили, наряду с Фирдоуси и Дакики. Потому что «Шахнаме» не принадлежит Фирдоуси, уважаемый слушатель. Фирдоуси приложил усилия, но «Шахнаме» не Фирдоуси. То есть начало «Шахнаме» было тысячей стихов, которые Дакики дал Фирдоуси, и Фирдоуси видит сон, когда находит свой путь к суфизму. Он сам был очень мощным поэтом, великим поэтом. «Шахнаме» означает «Ходай-наме», что означает истории Бога. Бог раскрывает всё вплоть до настоящего времени. Там он включает эти тысячу стихов Дакики в «Шахнаме», не добавляя и не убавляя ни одной строки. Посмотрите на уважение! Сон, который он видит, — по приказу Совершенного Человека, Совершенного Человека той эпохи, и я заявляю вам, что он выпускает «Шахнаме», и этот «Шахнаме» спасает нас. Вот почему, когда говорят, что Фирдоуси не заплатили, он не взял деньги. Нет, Фирдоуси предлагали деньги двести раз, но он их не брал. Это значит, что к тому времени он вошел в суфизм, его положение было не на том уровне, который можно купить за деньги. Они не могли купить Шейха Харакани тоже.

И я заявляю вам, что мы должны знать, есть история, которая гласит, что Азраил... Бог повернулся к Азраилу, история начинается здесь. Он повернулся к Азраилу и сказал: «У меня есть к тебе вопрос, Азраил...» Тот сказал: «Да, мой Господь?» Он сказал: «Ты забираешь души всех этих людей, тебе когда-нибудь было грустно?» Он сказал: «Мне стыдно говорить, мой Господь, потому что я, хвала Богу, забираю все их души быстро и стремительно, но да, это случилось однажды». Он сказал: «Расскажи мне, когда это было?» Он сказал: «Однажды корабль, люди собрались на нем, они плыли с этого берега на тот, когда начался шторм. Ты приказал мне пойти и забрать души всех. Доска упала на воду, и на ней была женщина с лысым младенцем, может быть, месячным, и её грудь...

она упала на эту доску, она выжила. Это была доска. Она вложила грудь в рот ребенку, ребенок сосал. Только эти двое выжили». Он сказал: «Ладно, и что потом?» «Ты приказал мне пойти и забрать душу матери. Мне стало очень жаль там. Все эти люди умерли, а этот ребенок сосет, грудь матери у него во рту, пьет молоко. Когда ты сказал пойти забрать душу матери, мне стало немного грустно». Он сказал: «Ты знаешь, что стало с будущим этого ребенка?» Он сказал: «Нет, мой Господь». Он сказал: «Видишь этого Нимрода, он царь? Это тот самый ребенок». Говорят, что кусок дерева принес Нимрода к берегу, и я заявляю вам, что леопард вскорил Нимрода. Некоторые говорят, что слово «Нимрод» означает «съеденный леопардом», то есть выпивший молоко леопарда, то есть она дала ему молоко, так что этот Нимрод становится важным царем, а потом туда приходит Авраам, и история Авраама... Я имею в виду Заратустру, с сегодняшнего дня мы говорим Заратустра.

Я знаю, что история Заратустры тоже очень странная история. Она даже похожа на ту же самую историю. То есть, если вы хотите прочитать мемуары Заратустры из Авесты сейчас, то, что я говорю, есть в ней, нет никакой разницы. Этот самый Коран, о котором говорят эти друзья, это то же самое, только имя было изменено. Всё, что вы знаете о юности Авраама... Говорят, Заратустра был очень умным и мудрым человеком, то есть он был человеком мудрости, знаний и прочего. Некоторые говорят, что он пришел из Хорасана, то есть он пришел и туда. Я заявляю вам, Хузестан, а некоторые говорят нет, он был прямо здесь. Позже я хочу представить доказательства, есть места, которые известны благодаря Заратустре, что если я назову их имена, вы поймете, что они называются «Сарай-е Ибрагим» [Постоялый двор Авраама]. Сарай-е Ибрагим означает земля Заратустры.

С детства Заратустра был мудрым и знающим человеком, и сам Заратустра говорит — то, что я говорю сейчас, я говорю о Заратустре, уважаемый слушатель, потому что вы слышали про Авраама, вы можете запутаться, но ваша заметка верна, это похоже, потому что два персонажа — это один человек — Заратустра говорит, что в первый день я подумал, что эти звезды... Я хочу стать звездопоклонником. Потом я стал лунопоклонником. Так и должно было быть. Какая религия, я хочу найти их все. То есть его мозг постоянно работал: сэр, сейчас должно быть что-то. Что нам делать, чего не делать, что делать? Однажды ночью он говорит: это мой бог, то мой бог. Давайте вынесем это за скобки. Приходит время, когда его мудрость всколыхнулась, он теперь преследует эту проблему. Его история звучит так: он поворачивается к отцу и говорит: «Эти идолы, которых вы ставите в этом храме, эти идолы не настоящие и совсем вам не помогают». Они не слушают. Поскольку он был умным парнем, в любом случае, в одну ночь Сизда-бе-дар — это тоже знак для вас, чтобы вы знали, посмотрите в историю Авраама в Коране, там сказано, что однажды все ушли. У нас нет ни одной религии, где все уходят из города, кроме зороастрцев, то есть Сизда-бе-дар. У нас нет никакого дня, кроме Сизда-бе-дар в истории религий, когда все вышли наружу, мой слушатель, нет, я даю здесь коды.

Имея в виду, что в Священном Коране мусульман они говорят, что Авраам сказал: «Я болен, я не выхожу. Вы, кто уходите, там был праздник, идите». Все ушли, то есть они

пошли на Сизда-бе-дар. В день Сизда-бе-дар. Это само по себе очень важный момент, чтобы вы знали, что Сизда-бе-дар не для Заратустры, он из времен до Заратустры. Это очень важный момент, который я хочу объяснить позже. Они идут на Сизда-бе-дар, и Заратустра говорит: я болен. Он хочет... ночью он встает, после того как они уходят, он встает и идет в храм, разбивает всех идолов, кладет топор на шею большого идола. Они возвращаются. Когда все возвращаются, они сходят с ума, они говорят: «Сэр, что случилось?» Они говорят: «Этот Заратустра, этот мальчик здесь, он очень знающий и очень грамотный и всё такое, он часто проклинал этих идолов». Они приказывают привести его, чтобы мы могли собрать людей, чтобы...

Они приводят Авраама, они приводят Заратустру. Заратустра говорит: «Вы, тупоголовые! Во-первых, я этого не делал. Насколько вы тупые! Орудие преступления на шее большого идола. Вон тот здоровяк, скажем, его зовут Шангул. Инструмент, этот топор, на шее Шангула. Вы говорите, я разбил эти вещи? Вы должны арестовать того, спросить того». Судья говорит: «Сэр, тот не отвечает!» «Да ладно, вы знаете... он же бог, мужик, у него связь с Богом, он с Богом каждую ночь, как колодец Джамкаран, ты идиот! Это церковь, это синагога. Ты волосы на себе рвать будешь, он говорит, что на это нельзя ответить. Ты надави, Иисус спустится с креста и ответит». Они говорят: «Нет, сэр, он оттуда не спустится». И они не слушают. Он говорит: «Сэр, вы должны спросить того. Я ничего не делал, но я проходил мимо, я чувствовал себя плохо, я был болен, я проходил мимо, я увидел, что там шум. Я посмотрел, этот бил этих идолов, говоря: "вы, бесчестные, мы едим мою еду и вашу, мы берем мои деньги и ваши, только я должен существовать"». Короче говоря, сейчас, мы раскроем это немного больше, если сможем, но важный момент заключается в том, что в этой истории он переворачивает судей того времени с ног на голову. Конечно, судьи того времени были не как грязный Шахруди сегодня и как эти идиоты. Некоторые из них действительно верили, то есть они были хорошими людьми. Судьи оказываются перевернутыми с ног на голову, а затем они приказывают бросить его в огонь, что мы объясним на следующей неделе.

Да, никакой религии, дорогой слушатель, не существует. Если весь мир сейчас в смятении, это из-за вас, иранцев, и религия вышла из вас. Иисус — иранец, Моисей — иранец, Авраам — иранец. Никому не говорите! Ноев ковчег был в Иране. Ни одна из историй не хочет этого говорить. Мы обнародуем документы и для этого. Пока что, чтобы вы поняли, поищите «Накше-Рустам» и тогда увидите, что там есть место под названием «Кааба Заратустры». Например, в Накше-Рустам имя тоже есть, «Кааба Заратустры». Поищите это в интернете, оно выйдет. Кааба Заратустры похожа на эту Каабу, четырнадцать метров с этой стороны. Чувак, позор вам, дорогие аравийцы, которые берут нашу религию и едят с неё, и вы едите хорошо, приятного аппетита, а потом вы несете нам чушь собачью. Прощайте до следующей недели, прощайте.